



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD DARUVAR
GRADSKO VIJEĆE



KLASA: 021-04/14-01/4
URBROJ: 2111/01-01-14-2/1
Daruvar, 3. srpnja 2014.g.

ZAPISNIK

s 9. sjednice Gradskog vijeća održane 24. travnja 2014. godine u velikoj vijećnici zgrade Grada Daruvara, s početkom u 18,00 sati.

PRISUTNI: Vendel Varga, Marijan Fila, Diana Takač, Miran Husak, Marcel Medak, Vladislav Prpić, Branko Kovačić, Željka Kollert, Željko Kljajić, Šimun Aščić, Ranko Jeftimija, Ninoslav Medaković, Dinka Ivanović, Vladan Ivković, Mate Karaula, Bruno Marić (od 18,20 sati)

NEDOSTAJE: Zdenka Čuhnil

OSTALI PRISUTNI: Dalibor Rohlik, Veronika Pilat, Ivana Djedović,
Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, Ratko Vuković (Gradska uprava)
Damir Lneniček ("Darkom" Daruvar)
Nedjeljko Pajtak, Lidija Hajda (Pučko učilište Daruvar)
Romana Horvat (Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar)
Irena Ivanović-Lasta (Radio Daruvar), Romana Pavlović (Mreža TV),
Snježana Sabo (Bjelovarski list), Saša Filipin (Studio Cinema Daruvar)

VODITELJICA ZAPISNIKA: Milada Sofka

Predsjednik pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje i predlaže dnevni red kao u pozivu.

(Na sjednici prisutno 15 članova Gradskog vijeća)

Na predloženi Dnevni red nije bilo primjedbi, te je jednoglasno usvojen sljedeći

DNEVNI RED

- 1./ Aktualni sat,
- 2./ Usvajanje zapisnika s 8. sjednice od 12. ožujka 2014.g.,
- 3./ Prijedlog Godišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2013. g.,
 - Prijedlog Odluke o izvršenju Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2013. g.,
 - Prijedlog Odluke o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Daruvara za 2013. g.,
 - Prijedlog Odluke o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2013. g.,
 - Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. g.
 - *Prijedlog Zaključka o primanju na znanje,
 - Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. g.
 - *Prijedlog Zaključka o primanju na znanje,
 - Izvješće o izvršenju Plana gradnje komunalnih vodnih građevina Grada Daruvara za 2013. g.,
 - *Prijedlog Zaključka o primanju na znanje,
- 4./ Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Grada Daruvara za 2013. g.,
- 5./ Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća o radu za 2013. g. gradskih ustanova:
 - Pučke knjižnice i čitaonice Daruvar,
 - Pučkog otvorenog učilišta Daruvar,
- 6./ Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Daruvara za 2014. g.,
- 7./ Prijedlog Odluke o izradi II. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Daruvara,
- 8./ Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama u poljoprivredi te mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Grada Daruvara,
- 9./ Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zbrinjavanju građevinskog otpada koji sadrži azbest na odlagalištu komunalnog otpada "Cerik",
- 10./ Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada Daruvara,
- 11./ Prijedlog Odluke o prijenosu nekretnine Dobrovoljnog vatrogasnog društva Donji Daruvar na Grad Daruvar,
- 12./ Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Daruvara,
- 13./ Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Stožera za zaštitu i spašavanje Grada Daruvara,
- 14./ Izvješće gradonačelnika o imenovanju članova upravnih vijeća gradskih ustanova i članova nadzornih odbora gradskih tvrtki,
- 15./ Pitanja i prijedlozi.

Nakon toga prešlo se na rad po pojedinim točkama dnevnog reda.

AD/1.

Aktualni sat

Aktualnosti

Dalibor Rohlik upoznaje vijećnike s aktivnostima koje se provode u Gradu Daruvaru. Grad Daruvar je dobio suglasnost na projekt Poučne staze u Rimskoj šumi. Dobit će se sredstva u iznosu od 62.000,00 kn. Sudjeluje u sufinanciranju i Turistička zajednica s 70.000,00 kn, ostalo bi trebao osigurati Grad. Također je odobren projekt za izmjenu stolarije u dvorcu Janković u iznosu od 100.000,00 kn, projekt za Spomen sobu Domovinskog rata – stalni postav, koji će biti u dvorcu grofa Jankovića (nositelj projekta je HVIDR-a, braniteljske udruge i Grad Daruvar). Radovi na igralištu u Vrbovcu će započeti čim to vremenske prilike dozvole. Izvršno je istraživanje pitke vode na području Markovca, na privatnoj parceli, i utvrđeno je da ima pitke vode, da je voda kvalitetna i da je ima dovoljno. Obzirom da je to u blizini magistralnog vodovoda koji ide prema gradu, moguće je da će se ti izvori spojiti sa sadašnjim vodom. Istražne radnje u ovoj godini iznosit će oko 500.000,00 kn, „Hrvatske vode“ rade po principu da lokalna samouprava mora osigurati 20% i to moramo osigurati na rebalansu. Delegacija Grada Daruvara i „Daruvarskih toplica“ je bila u Minhenu i Baden-Badenu. U Baden-Badenu se održavala godišnja skupština EHTE (gradovi s toplicama). Ostvareni su kontakti sa investitorima koji su spremni ulagati u naš grad. Pozvani su na „Vinodar“ kako bi se bolje upoznali s našim gradom.

Vijećnička pitanja

Vendel Varga pita vijećnike da li da se odgovor na postavljeno vijećničko pitanje dostavlja svim vijećnicima, ili samo vijećniku koji je postavio pitanje. Dosadašnja praksa je bila da se odgovor dostavlja samo vijećniku. Predlaže da se pisani odgovor dostavi svima.

Irena Ivanović-Lasta traži da odgovor dobiju i svi mediji.

Miran Husak smatra da bi odgovor trebali dobiti svi vijećnici.

Nakon toga donijet je sljedeći

Z a k l j u č a k

Pisani odgovor na postavljena vijećnička pitanja dostavljat će se svim vijećnicima i medijima.

Jednoglasno usvojeno.

(Na sjednici prisutno 15 vijećnika).

Željka Kollert postavlja pitanje u svezi Razvojnog centra – koliko je do sada proračunskih sredstava utrošeno za Razvojni centar, što su do sada zaposlenici odradili, što je stvarno realizirano, tko je radio u Razvojnem centru i tko sada radi, može li se u ovom trenutku netko od poduzetnika obratiti za savjet ili pomoć Razvojnem centru. Drugo pitanje

odnosi se na Hostel „Daruvar“ u Malom Lošinj – kako teku pripreme za tekuću sezonu, kako se popunjava kapacitet i koliko ima upisanih korisnika, koliko se treba još uložiti u objekt.

Bruno Marić stigao na sjednicu (18,20 sati).

Dalibor Rohlik odgovara da će se dati detaljno pisano izvješće o radu Razvojnog centra, o svemu što se radilo, što je napravljeno do sada. Razvojni centar je osnovan koncem prošle godine kako bi se dobila poticajna sredstva od Ministarstva. Razmišlja se o tome da se u Razvojni centar uključe domaći ljudi koji će lakše provoditi aktivnosti koje treba imati taj centar. Očekuje se da će kroz mjesec dana Razvojni centar raditi punim kapacitetom. Što se tiče Hostela u Malom Lošinj – „Daruc“ više ne može tim upravljati, pa se sklopio ugovor s Termalnim vodenim parkom koji će tim objektom upravljati, uz veliku asistenciju gradskih službi. Danas je delegacija otišla dolje jer se trebaju podnijeti zahtjevi za suglasnosti, treba dosta angažiranja administrativnog, ovdje se formiraju grupe, išlo se prema školama, udrugama, umirovljenicima, građanima. Treba kupiti najmanje 10-tak kreveta. Prije smo mogli tamo imati 70-tak kreveta, sada je to gotovo prepolovljeno (33 ležaja). Iz Ureda za gospodarstvo su rekli da će nam tolerirati maksimalno 33 kreveta, ali sve što je ispod 40 ležajeva baš i neće biti profitabilno. Grad će očito morati pokrivati troškove. Iz škola nema nekih interesa. A ako i ima to nisu kao nekada termini koji su bili određeni za škole i studente. Ne odustajemo, mislimo da će se sve odraditi, cijena nije prevelika. I to s puno boljim rezultatima nego u protekle četiri godine.

Željka Kollert pita tko sada radi u Razvojnog centru i da li on uopće funkcionira.

Dalibor Rohlik odgovara da radi samo g. Goljak koji radi na energetici. To je specifičan posao. Nije vezano za izvor energije, radi se o sustavu koji eliminira vlagu iz zidova. G. Antolić više ne radi u Razvojnog centru. Mirna Gabor je do konca ove godine na pola radnog vremena u Razvojnog centru. To nije dovoljno. To će se riješiti.

Željka Kollert smatra da je dobro da se shvaća da je nedovoljno zaposlenika u Razvojnog centru, jer je njeno pitanje i bilo usmjereno u tom pravcu. Što se tiče Malog Lošinja, smatra da se treba više kontaktirati s ravnateljima, da se to riješi na roditeljskim sastancima. To je na oglasnoj ploči ali to svi učitelji ne ponude djeci.

Dalibor Rohlik se slaže s tim da od dječjih grupa neće biti ništa ako se učitelji ne angažiraju na tome. Idući tjedan će se obaviti razgovori s ravnateljima kako bi se te aktivnosti pojačale.

Vladan Ivković postavlja pitanje u svezi političkog zapošljavanja u „Darkomu“. O tome ovih dana svi građani pričaju. U „Darkomu“ je zaposlen novi mladi kadar. Protiv toga nema osobno ništa, ali volio bi otkloniti sumnje o političkom zapošljavanju. Pita da li je objavljen javni natječaj, gdje je objavljen, koliko je bilo kandidata. Svima je u interesu da se zaposle najbolji, a i time bi se otklonile sumnje o zapošljavanju po političkoj zaslugi. Drugo pitanje se odnosi na ovrhe koje je više od 400 građana Daruvara dobilo u svezi naplate neplaćenih parkirnih karata. Neobičan je način na koji se to čini. Grad je temeljem generalne punomoći povjerio taj posao javnom bilježniku iz Varaždina i iz Garešnice. Grad ima tri pravnik zaposlena u Gradskoj upravi, u gradu ima sedam odvjetničkih ureda i jedan javnobilježnički, koji plaćaju porez ovom gradu i financiraju ovaj grad i proračun, pa se pita zašto oni ne obavljaju taj posao. U rješenjima koje građani dobivaju piše da se iznos kazne i svi dodatni troškovi uplaćuju na žiro račun javnog bilježnika. Mnogi građani nisu dobili niti opomene koje su trebali dobiti u takvom postupku. Ističe da je postupak prisilne naplate za neplaćene parkirne karte u isključivoj nadležnosti jedinice lokalne samouprave. Nije mu jasno zašto se to povjerava odvjetniku ili bilježniku kada to Grad može obavljati sam.

Dalibor Rohlik odgovara da se izdvajanjem firme za vodovod i odvodnju iz matične firme u „Darkomu“ pojavila potreba za zaposlenjem stručnog kadra. Dio osoblja se samo prebacio u tu novu firmu. Direktor je jedini koji je inženjer građevine. To je nedovoljno i moralo se zaposliti još nekoga tko ima potrebno znanje. Treba pročitati zakon koji određuje koliko i kakvih kadrova takva firma mora imati kako bi dobila suglasnosti i mogla funkcionirati. Što se tiče političkih zapošljavanja, već je to naglasio prošli put – treba dostaviti popis s točnim imenima zaposlenih, pa će tada dati odgovor. Jednog dana, ako stranka g. Vladana dođe na vlast, tada će pitati da li i oni neće htjeti zaposliti nekog mladog i stručnog u koga će imati povjerenje i dati mu priliku da pokaže što zna. Pred novom tvrtkom su veliki, odgovorni i složeni poslovi. Gospodin Komlenić ima dosta iskustva u projektima, jer je radio u UNDP-u. Procijenjeno je da on taj posao može odraditi. Trgovačko društvo nije u obvezi raspisivati javni natječaj. Što se tiče ovrha, naš javni bilježnik nije želio raditi taj posao. Ovdje se napada služba koja je i tako svaki dan šikanirana od građana koji ne plate parkirnu kartu pa dobiju kaznu. Svi građani su dobili opomene. Sad je odjednom problem. Grad to može raditi i radi se, ali rezultat prema Sudu za prekršaje je jako loš. U 80% slučajeva građani dobiju samo opomenu. To nije u redu. Ovršni zakon se nešto pojednostavio. Firma koja sada radi za Grad po pitanju naplate neplaćenih parkiranih karata uzima za ovrhe javne bilježnike iz cijele Hrvatske. Smatra da je postupak ovrha u redu. Nije dopustivo da se zbog nekolicine građana cijeli sustav ugrozi. Nije za presing i kažnjavanje, ali kada se drugačije ne može, mora se ići na ovrhe. U svezi ovrha dostavit će se pisani odgovor.

Vladan Ivković napominje da su pitanja dobronamjerna. Pita da li ne bi bilo dobro, bez obzira koliko o nekome nešto znamo, da barem jednom napravimo sve da se otklone sumnje, da grad o tome ne priča, da se raspiše natječaj i da se biraju najbolji od najboljih. Nije protiv zapošljavanja mladih i stručnih, niti protiv imena i osobe, nego samo traži da to bude javno i otvoreno. Što se tiče ovrha, odgovor je dobiven i građani će taj odgovor čuti. Pita da li je moguće te ugovore s javnim bilježnicima dobiti na uvid, pa da se o tome građane obavijesti.

Dalibor Rohlik pita zašto se uvijek „šilji“ na jednom jedinom slučaju. Pisani odgovor u svezi ovrha će se dostaviti. Ugovor se može dobiti na uvid, ali to nije za javnost. Što se tiče zapošljavanja i odabira najboljih, ima puno primjera gdje se na natječaju izabralo najbolje, a kasnije se pokazalo da to baš i nije tako.

Branko Kovačić postavlja pitanje u svezi autobusnog kolodvora koji jako ružno izgleda. Pita da li se nešto može napraviti da se taj objekt uredi i da se uredi okoliš. Objekt sada izgleda pomalo zastrašujuće, a to je prvi kontakt putnika ili turista s gradom. „Prvčino“ montažno skladište djeluje strašno jer se ne uklapa u taj prostor. Zna da je to sada gotovo, ali bi preostali dio autobusnog kolodvora trebalo urediti, jer objekt već po malo ugrožava sigurnost putnika. Dolazi turistička sezona i to bi pod hitno trebalo riješiti. Drugo pitanje odnosi se na naknade koje javni bilježnici i odvjetnici imaju kod ovrha. Te naknade su zaista prestrašne, ovrha je sve više, građani nemaju sredstava i tim naknadama im se još više ugrožava materijalna egzistencija. Većina ljudi nema sredstava za plaćanje računa. Problem je ta naplata, odnosno način naplate. Troškovi odvjetničke kuće su preveliki. Trebalo bi mijenjati zakon i te naknade bi trebale biti znatno manje nego što su sada. Ovrhe su sada Eldorado za odvjetničke urede jer na tome imaju veliku zaradu, a i ovako već imaju puno sredstava. Građani taj teret više ne mogu podnositi. To je već i ugrožavanje ljudskih prava. Naši saborski zastupnici bi trebali nešto poduzeti da se taj zakon promijeni.

Dalibor Rohlik odgovara da je 2009. godine imao velike obveze koje je trebalo iz proračuna podmirivati, a za što nije bilo dovoljno sredstava. Autobusni kolodvor je bio isto tako teret koji Grad nije mogao podnijeti. Iz tih razloga se dio autobusnog kolodvora prodao. Dio autobusnog kolodvora se zadržao. Na prodaji se nije ništa zaradilo, već se samo otplatio kredit koji je podignut. Dogovoreno je da se vanjski dio autobusnog kolodvora uredi i bit će

potpuno u funkciji. Unutrašnjost je uređena. Ne smatra da je to toliko ružno kako je rečeno. Što se tiče ovrha, Grad niti diktira niti kreira kako će ovrhe ići. Nije baš siguran da su troškovi tih ureda tako veliki kako je rečeno. Dostavit će se primjerke ovrha za parkirne karte i vidjet će se koliki su troškovi ovrha. Kada je u pitanju komunalno poduzeće koje više nema sredstava za platiti dobavljačima plina, normalno je da se mora krenuti u ovrhe prema dužnicima. Svi moraju svesti potrošnju na razinu koju se može platiti. Zna da je to jako teško, ali se mora.

Branko Kovačić napominje da je govorio o ovrhama koje nisu u nadležnosti Grada (vodna naknada, televizor, telefon itd.). Zakon nije u redu, pogoduje onima koji imaju novaca. Autobusni kolodvor je s ciljem prodan, to je u redu, ali to skladište građanima „bode“ oči, to skladište nije moralo tamo biti.

Vendel Varga napominje da se ne treba širiti rasprava o tome, odgovor na postavljeno pitanje je vijećnik dobio i može reći da li je odgovorom zadovoljan ili nije.

Miran Husak postavlja pitanje u svezi dostavljanja materijala gradskim vijećnicima. Radi se o hrpi materijala koju su vijećnici i ostali dobili za ovu sjednicu. Već je nekoliko puta rečeno da je to bacanje novaca. Prošle godine pokrenuta je inicijativa za kupnju tableta, onima koji to žele, ali od toga za sada očito nema ništa. Danas smo dobili 53 stranice vezano za javna priznanja, a 59 proračuna. To je zaista rasipno i nepotrebno. Ovo je prvi put nakon nekoliko sjednica da materijali nisu došli u elektronskom obliku. Ako se to ne zna napraviti, već je nudio, i sada ponovno nudi pomoć. Pokazat će kako se to radi. Današnji materijal je zaista obiman, to je veliki trošak samo za papir i toner, a da se ne priča o radnom vremenu osoba koje su to morale pripremiti. Moli da se ubuduće materijal dostavlja elektronskim putem.

Olga Šimon-Danek odgovara da je zakonska obveza dostave materijala sve dok vijećnici nemaju tablete.

Dalibor Rohlik napominje da će se ti troškovi znatno smanjiti kada se to bude dobivalo elektronskim putem i nada se da će se iduća sjednica tako odraditi.

Dijana Takač postavlja pitanje u vezi pokretanja prekršajnih postupaka zbog nedozvoljenog parkiranja. Sukladno Odluci, komunalni redar je ovlašten pokretati prekršajne postupke protiv prekršitelja. Pita koliko se izdaje usmenih ili pismenih opomena za krivo parkiranje prije naplate kazne. Traži da se kazni i prekršitelj koji na javnoj površini preko puta Gradske tržnice ima pakiran kombi.

Ratko Vuković odgovara da se prije naplate novčane kazne izdaje jedna opomena. Nekome se može izdati opomena na licu mjesta, a nekome ne.

Dalibor Rohlik odgovara da kombi ne ide na teret komunalne redarke, već na teret komunalnog izvidnika. Reći će mu se da ode na teren i utvrdi činjenično stanje.

Dinka Ivanović postavlja pitanje u svezi natječaja Ministarstva turizma. Pita da li su mali iznajmljivači obaviješteni o tome i da li im netko pomaže, savjetuje ih za što i kako da se prijave na natječaj. Te ljude treba savjetovati. Ako takav tim ne postoji, treba ga oformiti.

Ratko Vuković odgovara da sve teme koje su vezane za natječaje Ministarstva turizma, radi Upravni odjel za gospodarstvo Grada Daruvara. Upravni odjel svakome koga ima u bazi šalje obavijesti i informacije o natječajima. U svakom trenutku mogu doći ovdje i tražiti savjet. Vrlo je teško nekome sugerirati s čim da se bavi, oni bi trebali imati svoju viziju, a mi smo ovdje da im pomognemo. Informaciju sada mogu dobiti i u Razvojnom centru. Svaki projekt koji je odobren od Ministarstva turizma ili Hrvatske turističke zajednice, Grad sufinancira određenim iznosom.

Dinka Ivanović smatra da bi se ipak trebao oformiti tim koji će savjetovati ljude s čim se mogu baviti.

Šimun Aščić postavlja pitanje u svezi ulica Ivana Cankara i Nikole Tesle, spoju tih ulica. Ovih dana je bilo punu šetača, a negdje oko 200 m nema niti makadama. To bi trebalo nasipati, kako bi ljudi mogli normalno onuda prolaziti.

Ratko Vuković odgovara da je narudžbenica već napisana, čeka se da se vrijeme poboljša i to će se riješiti.

Marcel Medak postavlja pitanje u svezi kućnih ljubimaca i njihovih čuvanja. Na Slaviku imaju problema s većom količinom pasa i bukom koju oni stvaraju. Pita da li se nešto po tom pitanju poduzima i da li će se mijenjati odluka o tome, jer očito ova odluka nije dobra.

Dalibor Rohlik napominje da se u zadnje vrijeme sve više ima problema s kućnim ljubimcima na području grada. Očito da će se morati provesti edukacija stanovništva o čuvanju kućnih ljubimaca. Za sada se prekršitelji mogu prijaviti policiji, ali to onda pogoršava međususjedske odnose. Ima inicijative da se određene odredbe odluke izmijene, da se pooštre. Vidjet ćemo kako su to uspjeli riješiti gradovi koji su nekako taj problem smanjili. Građani mogu na web stranici Grada dati svoje prijedloge i primjedbe na odluku. Problema ima dosta i trebaju se rješavati. Vlasnici kućnog ljubimca moraju biti odgovorni za brigu o ljubimcu. Činjenica je i da su ljudi sve više osjetljivi i sve im smeta.

Mato Karaula postavlja pitanje u svezi zapošljavanja u Gradskoj upravi. To je već više puta pitao. Želio je da se poslovi rasporede na već postojeći kadar, a sada je vidljivo da se raspisao natječaj u Upravnom odjelu za opće, pravne, imovinsko-pravne poslove i društvene djelatnosti. Ako se već i treba netko zaposliti, kakve veze politolog ima s imovinsko-pravnim odnosima.

Dalibor Rohlik odgovara da je ovaj odjel uskraćen za jedno radno mjesto nakon odlaska Miroslava Nemeca. To se popunjavalo kako se znalo, ali to više nije moguće. Posla ima puno, raznolikih i ti profili to mogu provesti. Politolog koji se ovdje spominje bio je daleko kvalitetniji od ostalih koji su bili prijavljeni na natječaj.

Mato Karaula napominje da nije zadovoljan odgovorom. Uređivanje web stranice ne mora raditi visoko obrazovana osoba, to može raditi i netko sa srednjom školom, odnosno postojeći kadar, mladi kadar koji je zaposlen u Gradskoj upravi.

Dalibor Rohlik odgovara da uređenje web stranice nije pravni, već kreativni posao. Pokušalo se to raditi svojim snagama, pa nije išlo. Ništa se više slučajno ne može raditi a da bude dobro.

Više nije bilo pitanja.

Aktualni sat je završen.

AD/2.

Usvajanje zapisnika s 8. sjednice od 12. ožujka 2014.g.

Vladan Ivković napominje da se u zapisniku, na str. 5. trebaju dodati riječi „i poduzećima u vlasništvu Grada“, iza riječi „u Gradskoj upravi“.

Više nije bilo primjedbi, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Zapisnik s 8. sjednice od 12. ožujka 2014. godine, uz primjedbu, jednoglasno je usvojen.

(Na sjednici prisutno 16 vijećnika).

Diana Takač, Ranko Jeftimija i Bruno Marić napustili sjednicu.

AD/3.

Prijedlog Godišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2013. g.,

- **Prijedlog Odluke o izvršenju Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2013. g.,**
- **Prijedlog Odluke o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Daruvara za 2013. g.,**
- **Prijedlog Odluke o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2013. g.,**
- **Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. g.**
 - *Prijedlog Zaključka o primanju na znanje,**
- **Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. g.**
 - *Prijedlog Zaključka o primanju na znanje,**
- **Izvješće o izvršenju Plana gradnje komunalnih vodnih građevina Grada Daruvara za 2013. g.,**
 - *Prijedlog Zaključka o primanju na znanje**

Dodatno obrazloženje dao je Dalibor Rohlik. Upoznaje vijećnike da najznačajnije prihode Proračuna Grada Daruvara i u 2013. godini čine upravo prihodi poslovanja koji obuhvaćaju prihode od poreza, pomoći, prihode od imovine, prihode od upravnih pristojbi i po posebnim propisima, te drugi prihodi poslovanja. Udio prihoda poslovanja u ukupnim prihodima i primicima iznosi 85,57%. Najveći udio poslovanja u 2013. godini čine prihodi od poreza i to u iznosu od 12.880.076,00 kn, odnosno 52,17% ukupnih prihoda poslovanja, prihodi od upravnih pristojbi i po posebnim propisima koji iznose 4.291.828,0 kn ili 16,98% prihoda poslovanja, te pomoći koji iznose 5.061.000,00 kn ili 20,5% prihoda poslovanja. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine u 2013. g. iznose 3.697.939,00 kn, a njihov udio je 12,82% u ukupnim prihodima i primicima, a ovi prihodi bilježe povećanje za 99,4% u odnosu na 2012. g. U Proračunu Grada Daruvara za 2013. godinu primici od financijske imovine i zaduživanja ostvareni su u iznosu od 464.683,00 kn, a odnose se na povrat oročenih sredstava od prodaje stanova i Poduzetnika II. Ukupni prihodi i primici ostvareni su u iznosu od 28.851.459,00 kn, što je za 999.772,00 kn ili 3,6% više u odnosu na 2012. godinu i 6,2% manje u odnosu na plan za 2013. godinu. U 2013. godini u odnosu na 2012. godinu povećani su prihodi od gradskih poreza za 16,6%, prihodi od imovine za 10,59%, zatim prihodi od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima i ostali prihodi, te prihodi od prodaje nefinancijske imovine. U istom periodu zabilježeno je smanjenje prihoda kod poreza na promet nekretnina, tekuće pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije, tekuće pomoći iz Državnog proračuna, te kapitalne pomoći od Ministarstva i Županije, komunalne naknade i komunalnog doprinosa.

Ukupni rashodi i izdaci ostvareni su u iznosu od 28.916.858,00 kn što je za 44.524,00 kn ili 1,5% više u odnosu na 2012. godinu, a manje za 6,1% u odnosu na plan za 2013. godinu. U strukturi ostvarenih rashoda najveći udio je rashoda poslovanja s udjelom od 89%, slijede izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova s udjelom od 7,2%, te rashodi za nabavu nefinancijske imovine s udjelom od 3,8% udjela u ukupno ostvarenim rashodima. Rashodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 25.730.629,00 kn. Najznačajniji rashodi poslovanja su rashodi za zaposlene koji čine 44,3% ostvarenih rashoda poslovanja, te materijalni rashodi koji čine 30% ostvarenih rashoda poslovanja. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine ostvareni su u iznosu od 1.106.166,00 kn što je 94,6% godišnjeg plana. Najznačajniji u strukturi rashoda za nabavu nefinancijske imovine su rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine koji čine udio od 67,3%. Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova ostvareni su u iznosu od 2.080.063,00 kn ili 99,9% godišnjeg plana. Vrijednosno najznačajniji rashodi i izdaci izvršeni su za rashode za zaposlene u iznosu od 11.388.134,00 kn (odnose se na plaće za redovan rad, ostale rashode za zaposlene i doprinose na plaće). Materijalni rashodi povećani su za 15,7% u odnosu na 2012. godinu. Drugi rashodi poslovanja smanjeni su za 6,6% u odnosu na 2012. godinu, a kapitalnih pomoći trgovačkim društvima tijekom 2013. godine nije bilo. Financijski rashodi povećani su u odnosu na 2012. godinu zbog usklađivanja kredita od PBZ (kredit u CHF) za TVP s tečajem, a usklađenje se nije provodilo prijašnjih godina. Zbog toga je smanjenje na izdacima za financijsku imovinu i otplatu zajmova jer se dio otplate koji se odnosi na negativnu valutnu klauzulu evidentira na rashodima poslovanja. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine izvršeni su u iznosu od 1.106.166,00 kn, a odnose se na nabavu proizvedene i neproizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskog imovini, a smanjeni su za 42% u odnosu na prethodnu godinu. U 2013. godini manjak prihoda i primitaka nad rashodima i izdacima iznosi 65.398,85 kn. Preneseni manjak prihoda i primitaka iz prethodnih godina iznosi 2.472.652,64 kn, te ukupni manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju iznosi 2.538.051,31 kn.

Marijan Fila informira vijećnike da je Povjerenstvo za proračun i financije razmatralo prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Daruvara za 2013. godinu, uz sve programe, i jednoglasno je prihvatilo Izvještaj, a programe primilo na znanje. Razmotrilo je i Odluku o raspodjeli rezultata poslovanja Grada Daruvara za 2013. g. i jednoglasno je prihvatilo.

U raspravi je učestvovao Miran Husak. Zatražio je da se ubuduće rebalans radi na nivou koliko novaca ima. Iskreno reći da se nema novaca. Rebalans je prošle godine rađen vrlo kasno, a ipak nije bilo sve napravljeno kako treba. O tome treba ubuduće voditi računa.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te su donijete sljedeće

O d l u k e

- 1./ Godišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2013. g., usvojen je većinom glasova (9 za, 4 suzdržana – Željko Kljajić, Šimun Aščić, Mate Karaula, Marcel Medak).**
- 2./ Odluka o izvršenju Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2013. g., usvojena je većinom glasova (9 za, 4 suzdržana – Željko Kljajić, Šimun Aščić, Mate Karaula, Marcel Medak).**

3./ Odluka o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Daruvara za 2013. g., usvojena je većinom glasova (9 za, 4 suzdržana – Željko Kljajić, Šimun Aščić, Mate Karaula, Marcel Medak).

4./ Odluka o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2013. g., usvojena je većinom glasova (9 za, 4 suzdržana – Željko Kljajić, Šimun Aščić, Mate Karaula, Marcel Medak).

(Na sjednici prisutno 13 vijećnika).

Donijeti su i sljedeći

Z a k l j u č c i

1./ Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. g., primljeno na znanje.

2./ Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. g., primljeno na znanje.

3./ Izvješće o izvršenju Plana gradnje komunalnih vodnih građevina Grada Daruvara za 2013. g., primljeno na znanje.

(Na sjednici prisutno 13 vijećnika).

Na sjednicu su se vratili Ranko Jeftimija i Diana Takač.

AD/4.

Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Grada Daruvara za 2013. g.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja Grada Daruvara za 2013. g., usvojena je većinom glasova (11 za, 4 suzdržana – Željko Kljajić, Šimun Aščić, Mate Karaula, Marcel Medak).

AD/5.

Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća o radu za 2013. g. gradskih ustanova:

- Pučke knjižnice i čitaonice Daruvar,
- Pučkog otvorenog učilišta Daruvar,

Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar

Nije bilo dodatnog obrazloženja.

Rad Pučke knjižnice i čitaonice Daruvar pohvalili su Branko Kovačić i Veronika Pilat.

Nakon toga donijet je sljedeći

Z a k l j u č a k

Prima se na znanje Izvješće o radu Pučke knjižnice i čitaonice Daruvar, za 2013. godinu.

Pučko otvoreno učilište Daruvar

Nije bilo rasprave te je donijet sljedeći

Z a k l j u č a k

Prima se na znanje Izvješće o radu i poslovanju Pučkog otvorenog učilišta Daruvar, za 2013. godinu.

AD/6.

Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Daruvara za 2014. g.

Dodatno obrazloženje dao je Branko Kovačić. Izvijestio je vijećnike da je Povjerenstvo razmotrilo sve prijedloge koji su zaprimljeni. Prijedloga je bilo mnogo, posao Povjerenstva nije bio lak. Svi prijedlozi nisu prihvaćeni, dodijeljeno je priznanja onoliko koliko je prema Odluci moguće u toku jedne godine. Neki su već priznanja dobili i više ih ne mogu dobiti. Žao mu je što u prijedlozima nije bilo niti jednog prijedloga iz gospodarstva i obrtništva. Povjerenstvo je svoj prijedlog za dodjelu jednoglasno usvojilo.

U raspravi su učestvovali Miran Husak i Vendel Varga.

Miran Husak je zamolio da se ubuduće ne kopira svaki prijedlog koji je pristigao jer je to veliki trošak i gubljenje vremena. Gradsko vijeće je imenovalo Povjerenstvo i on u njega ima puno povjerenje. Nema razloga da se sve to kopira. Možda bi se trebala napraviti samo tablica iz koje će biti vidljivo tko je do sada i za što dobio priznanje.

Vendel Varga podržava prijedlog vijećnika Mirana Husak.

Više nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Daruvara za 2014. g., jednoglasno je usvojena.

(Na sjednici prisutno 15 vijećnika).

PAUZA

Bruno Marić se vratio na sjednicu.

AD/7.

Prijedlog Odluke o izradi II. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Daruvara

Dodatno obrazloženje dao je Dalibor Rohlik. Naglasio je da se izradi II. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Daruvara pristupa zbog usklađenja sa Zakonom o prostornom uređenju i drugim zakonima i propisima donesenim u razdoblju od usvajanja I. Izmjena i dopuna GUP-a, zbog zahtjeva korisnika prostora, zbog potreba osiguranja prostora za npr. reciklažno dvorište itd., a razmotrit će se i svi prijedlozi za promjenu tijekom javne rasprave.

U raspravi su učestvovali Miran Husak, Bruno Marić, Dalibor Rohlik, Vendel Varga i Ratko Vuković.

Miran Husak iznosi mišljenje HNS-a u svezi ovih predloženih izmjena GUP-a. Podržavaju izmjene, ali naglašavaju da sve stvari nisu definirane. Dvorac ne bi trebalo dirati, odnosno micati iz zone u kojoj je, jer je dvorac bitan za turističku ponudu grada, a i zbog toga što Grad nema sredstava za preuređenje u Veleučilište, koje još uvijek ne postoji. Postoji dosta drugih objekata u gradu koji se mogu iskoristiti za tu namjenu. Ovaj projekt Veleučilišta u dvorcu nije održiv. Što se tiče polivalentne dvorane – pitanje je financijske konstrukcije, ništa se ne zna o tome. ŠUP je u gospodarskoj zoni – mogao bi ići u zonu edukacije, odnosno Veleučilišta. Sve druge stvari podržavaju. Ponavlja da bi dvorac trebao ostati u T1 zoni. Tamo ima sadržaja koji su prepoznatljivi. To je prvorazredan turistički objekt i kao takav bi trebao i ostati.

Vendel Varga predlaže da se sada ne ide u široke rasprave. Potreba za izmjenama GUP-a postoji, a kroz redovnu proceduru će se sve te primjedbe i prijedlozi razmatrati.

Bruno Marić smatra da bi se o ovome moglo dugo raspravljati. Izmjena GUP-a je vezana i na točku dnevnog reda o zbrinjavanju građevinskog otpada koji sadrži azbest. Reciklažno dvorište mora biti kraj "Darkoma". Ovo nije politička tema. Možda se ne bi danas ova odluka trebala donositi, ako nije ništa hitno. Treba provesti raspravu, malo to razraditi i nakon toga to ponovno staviti na Gradsko vijeće.

Dalibor Rohlik odgovara da potreba za izmjenama GUP-a postoji, a sve ovo o čemu se ovdje govori će biti predmetom rasprave tijekom redovne procedure donošenja izmjena i dopuna GUP-a. Da bi ostvarili sredstva od Europskih fondova moramo imati projekte, ali moramo imati i predviđene lokacije za te namjene u GUP-u. Ovo ne bi trebalo odgađati, jer vrijeme ide i treba nastojati da se ne propuste rokovi za prijavu projekata za dodjelu sredstava iz Europskih fondova. Vijećnici su sada u prilici pomoći Gradskoj upravi, a ne da nakon određenog vremena prozivaju Gradsku upravu da nije ništa napravila.

Bruno Marić ističe da je svjestan da se odluka mora donijeti. Ali ovdje se ne vidi što će se izmijeniti. Ponovno će se morati donositi odluka o izmjenama i dopunama GUP-a. Ako se smatra da se odluka treba danas donijeti, nemaju ništa protiv.

Vendel Varga pojašnjava da se ovom odlukom pristupa izmjenama i dopunama GUP-a. Nakon redovne procedure donositi će se Odluka o izmijenjenom GUP-u. Slaže se s prijedlogom da se sve zajedno razmotri i da se daju prijedlozi.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

**Odluka o izradi II. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.
(Na sjednici prisutno 16 vijećnika).**

AD/8.

**Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama u poljoprivredi
te mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina
na području Grada Daruvara**

Dodatno obrazloženje dao je Ratko Vuković. Izvijestio je vijećnike da je Odluka ponovno razmatrana, da se konzultiralo s poljoprivrednim inspektorom, koji je čak neke odredbe odluke i pooštrio. Na žalost, kao što je već i na prethodnoj sjednici Gradskog vijeća rečeno, ništa se ne može brisati iz odluke. Predlaže da se ova odluka usvoji.

U raspravi su učestvovali Vendel Varga, Ratko Vuković, Branko Kovačić i Bruno Marić.

Vendel Varga napominje da je pročitao Pravilnik koji je donio ministar. Nije nigdje našao odredbu koja je navedena u našoj odluci u članku 6. stavak 3. ("Vlasnici i posjednici odnosno ovlaštenici poljoprivrednog zemljišta koji iz opravdanih razloga napuste uzgoj pojedinih poljoprivrednih kultura, dužni su poljoprivredno zemljište zatraviti odgovarajućim travnatim smjesama i isto dalje održavati."). Pita da li to u našoj Odluci mora pisati ili ne mora. To stvara nepremostive probleme našim poljoprivrednicima koji i tako ne mogu više obrađivati zemljište.

Ratko Vuković ponovno naglašava da je poljoprivredni inspektor naglasio da se ništa ne smije brisati iz odluke.

Branko Kovačić smatra da je prijedlog ove Odluke utopija koja je neostvariva, da se odluka odnosi samo zato da se donese. Europa očito ima neka druga pravila. Ovdje su sela propala i ovdje su te odredbe neprovedive. Na ovaj način još više će se poljoprivrednici dovoditi u sve gore stanje. Naši poljoprivrednici su većinom staračka domaćinstva koja ne mogu provoditi odredbe ove odluke. A mi bi ih zbog toga još trebali i kazniti. Teško mu je glasati jer će glasati protiv svojih uvjerenja.

Dalibor Rohlik napominje da se ovom odlukom teži nekim stvarima. Svjestan je da će se to teško provoditi, ali mora se krenuti u to. Ostvarivo je to i kod nas, ali to neće ići jednostavno i lako. Odluka nam je potrebna i predlaže da se usvoji i da se u budućnosti provodi.

Bruno Marić podržava raspravu Branka Kovačić u cijelosti. Možda ne bi bilo loše da se napiše neki dopis o nelogičnostima u zakonskim odredbama, da ne misle da smo svi glupi. Odluka je potrebna, ali bi se neke stvari ipak trebale promijeniti. Možda će netko u ministarstvu to pročitati i pokrenuti izmjene zakona.

Vendel Varga se slaže s prijedlogom da se uputi dopis ministarstvu. U to bi se trebali uključiti Branko Kovačić i Zdenka Čuhnil, koji imaju najviše iskustva u ovom području.

Branko Kovačić ponavlja da će se sve to vrlo teško provoditi, jer se ne provodi niti ono što je provedivo, obzirom da inspektori ne rade svoj posao ili ih nema dovoljno.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o agrotehničkim mjerama u poljoprivredi te mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.

(Na sjednici prisutno 16 vijećnika).

AD/9.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zbrinjavanju građevinskog otpada koji sadrži azbest na odlagalištu komunalnog otpada "Cerik"

Dodatno obrazloženje dao je Damir Lneniček. Obrazložio je da se dosadašnjom Odlukom o zbrinjavanju građevinskog otpada koji sadrži azbest na odlagalištu komunalnog otpada "Cerik" iz 2011. godine odredilo da se građevinski otpad koji sadrži azbest odlaže na "Ceriku" i to samo s područja jedinica lokalne samouprave koje na to odlagalište odlažu komunalni otpad, odnosno s područja Grada Daruvara i Općina Sirač, Končanica, Đulovac i Dežanovac, u za to izgrađenoj kazeti za odlaganje građevinskog otpada koji sadrži azbest. Zbrinjavanje tog otpada moglo bi se odlagati do potpunosti kapaciteta kazete, odnosno najduže do izgradnje županijskog, odnosno regionalnog centra za gospodarenje otpadom. Kako bi Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost obračunao i isplatio naknadu za troškove preuzimanja i zbrinjavanja građevinskog otpada koji sadrži azbest, komunalno društvo "Darkom" određeno je i obvezalo ga se da preuzima građevinski otpad koji sadrži azbest od ovlaštenog skupljača takvog otpada i da se provode radnje oko zbrinjavanja tog otpada. Takav način zbrinjavanja i isplate naknade utvrđuje se ugovorom između "Darkoma" i Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Međutim, da bi došlo do potpisivanja tog ugovora, Fond uvjetuje "Darkomu" da se na našem odlagalištu komunalnog otpada "Cerik" u izgrađenoj kazeti za zbrinjavanje građevinskog materijala koji sadrži azbest, odlaže takav otpad s cijelog područja Bjelovarsko-bilogorske županije, sve sukladno raspoloživim kapacitetima, a komunalno društvo zadržalo bi pravo preuzimanja takvog otpada i s područja drugih županija. Problem je i što se, dok se ovo ne riješi, ne može više dobiti sufinanciranje od strane Fonda za projekte kojima bi dobili sredstva od Europskih fondova. Predlaže da se danas usvoji izmjena odluke, odnosno da se dozvoli odlaganje građevinskog otpada koji sadrži azbest i s područja Bjelovarsko-bilogorske županije. Napominje da neće biti problema oko zbrinjavanja tog otpada.

U raspravi su učestvovali Ivana Djedović, Vendel Varga, Bruno Marić, Ranko Jeftimija, Dalibor Rohlik i Branko Kovačić.

Ivana Djedović se slaže s izmjenom Odluke, jer se to mora napraviti kako bi mogli povući sredstva iz Fonda za zaštitu okoliša. Kazeta ovdje postoji i ima uporabnu dozvolu. Pitanje je vremena kada će nas Fond prisiliti da se ta kazeta popuni i zatvori. Grad i "Darkom" su se prijavljivali na mnoge projekte, ali smo uvjetovani, naravno ne u pisanom obliku, upravo u tome da moramo dozvoliti zbrinjavanje građevinskog otpada koji sadrži azbest s područja cijele Bjelovarsko-bilogorske županije i da moramo imati razriješene sve odnose s Fondom. Ovo je sada prilika da se to napravi.

Vendel Varga napominje da je ovdje odluka o izmjenama, a sada se vodi rasprava kao da te odluke niti nema. Tu je bit da se treba dozvoliti i zbrinjavanje taj otpad i s područja cijele naše županije i što prije tu kazetu napuniti i zatvoriti. Pitanje je kako će se zbrinjavati otpad s objekata koji imaju salonit ploče na krovu i kako će se ti ljudi stimulirati da to maknu s krovova.

Bruno Marić upozorava da se ovo pitanje ne može baš banalizirati. Tema azbesta je tabu tema u gradu, građani nisu dovoljno informirani, u strahu su od azbesta. Vijećnicima je to svima jasno, ali građani nisu s tim dovoljno upoznati. Grad je turističko središte pa se postavlja pitanje kako će se ovdje zbrinjavati azbest. Danas su vijećnici dobili dodatne informacije. Od Fonda Grad nije dobio odgovor već tri godine. Predlaže da se sačeka odgovor od Fonda pa da se onda ide u izmjene naše Odluke. Kada se dobije odgovor od Fonda tada će se i odluka moći dobro obrazložiti. Ova teme je za građane jako bitna.

Ranko Jeftimija napominje da odluka postoji, odlagalište postoji, to se mora riješiti. Ministarstvo to uvjetuje. Ako se to ne napravi, imamo problem. Odgovor očito pisani neće Grad dobiti. A što se tiče straha građana od azbesta, to baš nema logike. S tim se očito manipulira. Što se njega tiče, azbest nije tako opasan. S njim živimo svi već dugo godina. Pitanje je kako stimulirati građane da zamjene salonit ploče na svojim krovovima.

Ivana Djedović napominje da se s Ministarstvom komunicira već dugo. No nije bilo sluha za rješavanje tog problema. Ovu priču treba završiti. Kazeta je tu i neminovno je da će se morati tamo taj otpad zbrinuti i kazetu zatvoriti. Ne shvaća zašto bi se ljudi toliko bojali azbesta jer je ovo najsigurniji način zbrinjavanja takvog otpada. Poslat će se ponovno požurnica prema nadležnim institucijama, ali ne vjeruje da će se dobiti pisani odgovor na to.

Dalibor Rohlik odgovara da će pisani odgovor neće nikada dobiti. Očito je da se oni s nama "igraju". Ovo što se sada predlaže je kompromisno rješenje i to treba prihvatiti. Građani koji sada ne mogu promijeniti salonit ploče sa svojim krovova, kada to budu mogli napraviti, pronaći će se rješenja za zbrinjavanje tog otpada. Ako ne u Daruvaru, negdje će se taj otpad zbrinuti. Što se tiče turista, to zbrinjavanje ništa neće naštetiti turizmu u ovom gradu. Odgađati se može, ali tada neće biti sufinanciranje svih naših projekata kojima smo išli prema Fondu. S "rogatim" se ne možemo bosti. Predlaže da se odluka prihvati.

Damir Lneniček napominje da građanstvo taj otpad može besplatno zbrinjavati u našoj kazeti.

Branko Kovačić izjavljuje da je shvatio da će se morati vratiti sredstva koja smo od Fonda dobili za izgradnju te kazete, ako se naša odluka ne promijeni. Predlaže da se odluka danas usvoji, da se kazeta zapuni i zatvori i da se ova priča završi.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o zbrinjavanju građevinskog otpada koji sadrži azbest na odlagalištu komunalnog otpada "Cerik", usvojena je većinom glasova (15 za, 1 suzdržana – Dinka Ivanović).

(Na sjednici prisutno 16 vijećnika).

AD/10.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada Daruvara

Dodatno obrazloženje dao je Ratko Vuković. Napominje da se u članku 22. dodaju točka 9. i 10., gdje se zabranjuje skretanje svim vozilima zbog nepreglednosti i malog radijusa skretanja, te širine kolnika i zabrane prometa svim vozilima čija ukupna masa prelazi određenu masu. Dakle zabranjuje se skretanje u Preradovićevu ulicu iz Gajeve za teretna motorna vozila preko 10 tona i skretanje u Preradovićevu od Zrinske i Zagrebačke ulice za teretna motorna vozila preko 10 tona osim vozila stanara i vozila dostave. Zabrana se mora odrediti jer ta cesta više ne može podnositi veće terete.

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

**Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.
(Na sjednici prisutno 16 vijećnika).**

Branko Kovačić napustio sjednicu.

AD/11.

Prijedlog Odluke o prijenosu nekretnine Dobrovoljnog vatrogasnog društva Donji Daruvar na Grad Daruvar

Nije bilo dodatnog obrazloženja, niti rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

**Odluka o prijenosu nekretnine Dobrovoljnog vatrogasnog društva Donji Daruvar na Grad Daruvar, jednoglasno je usvojena.
(Na sjednici prisutno 15 vijećnika).**

AD/12.

Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Daruvara

Dodatno obrazloženje dala je Veronika Pilat. Naglasila je Grad ima obvezu osnivanja Savjeta mladih. Proveden je javni poziv i utvrđene su pravovaljane kandidature za članove Savjeta mladih, no Gradsko vijeće 2013. godine nije prihvatilo prijedlog Odluke o izboru članova i sada Savjet mladih nije u funkciji. Obzirom da je usvojen novi Zakon o savjetima mladih koji je znatno promijenio, odnosno povećao obim prava i obveza Savjeta mladih, te mogućnost većeg utjecaja na donošenje odluka i općih akata koje se odnose na pitanja i probleme mladih u lokalnoj zajednici, predlaže se da se danas usvoji Odluka o

osnivanju Savjeta mladih, kako bi se u idućih 90 dana od stupanja na snagu ove Odluke, mogao provesti postupak izbora članova.

Branko Kovačić se vratio na sjednicu.

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o osnivanju Savjeta mladih Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.

(Na sjednici prisutno 16 vijećnika).

AD/13.

Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Stožera za zaštitu i spašavanje Grada Daruvara

Dodatno obrazloženje dala je Veronika Pilat. Obrazložila je da je dr.med. Katica Bauer-Ilijević otišla u mirovinu, te se u Stožer za zaštitu i spašavanje Grada Daruvara, ispred Doma zdravlja BBŽ, umjesto nje predlaže Tihomir Ježinac, dr.med.

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Stožera za zaštitu i spašavanje Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.

(Na sjednici prisutno 16 vijećnika).

AD/14.

Izvješće gradonačelnika o imenovanju članova upravnih vijeća gradskih ustanova i članova nadzornih odbora gradskih tvrtki

Nije bilo rasprave.

Izvješće primljeno na znanje.

AD/15.

Pitanja i prijedlozi

Branko Kovačić postavlja pitanje u svezi uređenja Trga dr. Franje Tuđmana. Napominje da je tamo zaista teško hodati i građani često padaju i zapinju obzirom da su kocke koje su tamo jako uništene. Moli da se o tome vodi računa i da se to što prije sanira.

Dalibor Rohlik odgovara da se o tome vodi računa, tome se ozbiljnije mora prići, jer dosadašnja saniranja nisu bila dobra. Slaže se s tim da se to treba iznivelirati. Napraviti će se jedno idejno rješenje i uvrstiti će se u proračun.

Bruno Marić podržava inicijativu za uređenje tog dijela grada, jer je stanje tamo zaista loše. To je opasno i za građane, ali i za djecu koje tamo ima puno. Za to ne treba puno sredstava. Radi se o centru grada. Ako netko nešto slomi, tužit će Grad i sigurno će dobiti spor.

Ratko Vuković napominje da se tom dijelu mora pristupiti ozbiljnije.

Diana Takač moli da se sanira udarna rupa u Knytlovoj ulici.

Dalibor Rohlik moli vijećnike da se napravi skupna fotografija koja će se dati na web stranicu Grada, jer građani često postavljaju pitanja o članovima Gradskog vijeća. Odrađena je anketa i bila je poražavajuća. Mnogi građani nisu znali nabrojiti tri člana Gradskog vijeća.

Bruno Marić traži da se fotografiranje obavi kada budu svi vijećnici prisutni, jer danas nema Zdenke Čuhnil.

Veronika Pilat poziva vijećnike da se odazovu na zbivanja koja će biti povodom Dana Grada.

Ivana Djedović se zahvaljuje vijećnicima što su prihvatili izmjenu Odluke o zbrinjavanju građevinskog otpada koji sadrži azbest. Napominje da će se i Plan gospodarenja otpadom morati mijenjati zbog reciklažnog dvorišta.

Vendel Varga pita da li netko nadzire radove koje u Gajevoj ulici izvodi "Darkom". Prvo su iskopali kanal, zatrpali, a sada ponovno kopaju. Da li će to Grad dodatno platiti.

Dalibor Rohlik odgovara da se neće ništa dodatno plaćati. Planirana je sanacija nogostupa koji je bio u jako lošem stanju. Iz "Darkoma" je došla dobra ideja da se sve instalacije izmjene, kako bi se izbjeglo naknadno kopanje.

Dinka Ivanović pita da li "Darkom" može bez pristanka vlasnika kopati na privatnom posjedu. U njenom dvorištu su iskopali rupu 1x1 m, a da ništa nisu pitali.

Više nije bilo pitanja, predsjednik zaključuje rad sjednice u 20,45 sati.

Voditeljica zapisnika
Milada Sofka

Predsjednik:
Vendel Varga, upr.prav.